

КРАСНЫЙ ОКТАБРЬ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА Издаётся с ноября 1931 года



ВТОРНИК

№ 53 (113202) • 2 июля 2024 г.

12+

● 3 ИЮЛЯ – ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИНСПЕКЦИИ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ МВД РФ

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ГОСАВТОИНСПЕКЦИИ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Третьего июля 2024 года вашей службе исполняется 88 лет. И с течением времени работа личного состава ГАИ становится все более ответственной. Увеличивается число легковых и большегрузных автомобилей, растут транспортные потоки, появляются новые скоростные трассы, мосты и развязки. Серьезные вызовы сотрудникам Госавтоинспекции несет и наш прифронтный статус региона.

Белгородские дорожные полицейские выполняют ведомственные задачи под постоянными обстрелами врага, с риском для собственных жизней. Сотрудники ГАИ региона не только реализуют весь комплекс служебных мероприятий, но и участвуют в общей работе по устранению угроз со стороны врага. Вывозят людей из обстреливаемых территорий. Дежурят на заградительных постах. Досматривают транспортные средства, предотвращая преступления.

В сложных прифронтных условиях личный состав белгородского подразделения не оставляет своего главного предназначения: стоит на страже безопасности всех участников дорожного движения, сохраняет жизни и здоровье людей. В 2024 году сотрудниками ГАИ пресечено 90

тысяч правонарушений на дорогах, отстранено от управления транспортными средствами 2100 нетрезвых граждан и более 1900 лиц, не имеющих водительских прав.

В свою очередь органы власти области продолжают совершенствовать дорожную сеть региона. Только в 2023 году на Белгородчине построено и отремонтировано более 450 км автодорог. Установлено наружное освещение вдоль трасс протяженностью свыше 50 км. Благодаря обустройству разделительных полос, искусственных неровностей и установке новых светофорных объектов в области значительно снизилось число потенциально опасных и аварийных мест.

В 2024 году планируем построить и отремонтировать более 320 км дорог, обеспечить освещением почти 41 км трасс. В целом на развитие дорожной отрасли из бюджетов всех уровней направляем 15,8 млрд рублей. Рассчитываем, что это поможет в решении нашей общей главной задачи – сбережения жизней белгородцев.

Дорогие сотрудники Госавтоинспекции! Благодарю вас за высокий профессионализм, мужество и стойкость в прифронтных условиях, верность белгородской земле и своему делу. Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемых сил и энергии, успехов в напряженной службе, любви и счастья в семьях!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области.

● 4 ИЮЛЯ – ДЕНЬ ОБЩЕСТВЕННОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Со всей теплотой и искренностью поздравляю вас с Днем общественного самоуправления Волоконовского района!

Сегодня ТОСы Волоконовского района стали настоящим центром притяжения общественно активных, патриотически настроенных и оптимистично мыслящих людей. Людей, которые через своё сердце проносят заботы и тревоги односельчан, решают их проблемы, участвуют в развитии территорий, несут настоящее общественное служение.

Выражаю всем активистам общественного самоуправления искреннюю благодарность за открытые сердца, за стремление идти вперед, познавать что-то новое и внедрять это на своей территории.

Искренне желаю всем хорошего настроения, радости, крепкого здоровья. Вы все – большие молодцы, держайте, вместе дружно идите вперед к своей цели, вдохновляйте своей энергией окружающих.

С праздником, дорогие земляки!

С уважением С. БИКЕТОВ,
глава администрации
Волоконовского района

НОВЫМ СЕНАТОРОМ ОТ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ СТАЛ ТАРАС ХТЕЙ



Областная Дума делегировала спортсмена в Совет Федерации после того, как свои полномочия 4 июня добровольно сложил Евгений Савченко.

27 июня на заседании Белгородской областной Думы парламентарии единогласно поддержали кандидатуру 42-летнего Тараса Хтея на пост сенатора от региона в Совете Федерации. В настоящее время экс-волейболист «Белогорья» и олимпийский чемпион в составе сборной России руководит региональной Федерацией волейбола. В ближайшее время он получит мандат сенатора. При этом Белгородской облдуме придётся провести дополнительные выборы, так как Хтей избрался в её состав не по списку, а по одномандатному округу № 2 Белгорода. В 2025 году жители Белгородской области будут выбирать новый состав областной Думы, и парламент вновь должен будет делегировать сенатора. Второго сенатора в Совет Федерации по закону делегирует губернатор. В 2023 году вместо Николая Рыжкова сенатором стала бывшая главврач областной больницы Жанна Чефранова.

Белгородская область вошла в топ-20 регионов по экономическому потенциалу

Согласно данным обновлённого рейтинга Фонда развития гражданского общества, несмотря на оперативную обстановку, наш регион улучшил свою оценку.

Российские регионы проранжировали по размеру совокупной прибыли предприятий за вычетом убытков, по размеру среднемесячной зарплаты и по суммам, которые были фактически уплачены в бюджет по налогу на добавленную стоимость. Использовались сведения Росстата и Федеральной налоговой службы.

Цель исследования – оценка экономической эффективности реального сектора экономики регионов, от которого напрямую зависит благосостояние населения. Уровень развития реального сектора и является ключевым индикатором экономического потенциала каждого региона.

Самый высокий потенциал ожидаемо оказался у Москвы. На 2-м месте – Ханты-Мансийский автономный округ, замыкает тройку лидеров Ямало-Ненецкий автономный округ. В десятку вошли Подмосковье, Красноярский край, Тюменская область, Татарстан, Свердловская, Иркутская и Самарская области.

Белгородской области удалось попасть в топ-20, хотя ещё в конце 2023-го она занимала 25-е место. Сейчас регион делит 18-е место с Башкортостаном. Область занимает 21-е место в России по объёму уплаченного налога на добавленную стоимость, 44-е место – по величине зарплат и 19-е – по прибыли организаций.

Среди регионов Черноземья в топ-35 рейтинга вошла также Воронежская область, которая заняла 28-ю позицию.

belpressa.ru

ЛУЧШАЯ В ПРОФЕССИИ

В г. Старый Оскол, в Центре образования № 1 «Академии знаний» имени Н.П. Шевченко, прошло совещание по подведению промежуточных итогов проекта «Создание непрерывной системы развития навыков будущего для цифровой экономики учащихся общеобразовательных организаций Белгородской области».

Претворять в жизнь проект начали в 2021 году, инициатором выступил глава региона В.В. Гладков. Цель программы – изучение детьми азов информатики и программирования на внеурочных занятиях. Педагоги из разных школ региона на совещании поделились своими наработками и приобретённым опытом. Лучших в этот день наградили за победу в профессиональном конкурсе «Учитель будущего».

Конкуренция между участниками была колоссальной. Всего оценивали 4197 учителей, 978 воспитателей и 617 администраторов. Было предусмотрено четыре номинации: «Учитель будущего – начальная школа», «Учитель будущего – средняя школа», «Лучший администратор Проекта в школе», «Воспитатель будущего». В каждой из них выявили по пять победителей.

Были среди них и волоконовцы. Учитель Ютановской средней школы Ю.В. Жменя стала одной из лучших в номинации «Учитель будущего – начальная школа».

Поздравляем Юлию Владимировну с таким замечательным профессиональным достижением и желаем дальнейших успехов в педагогической деятельности!

Анна ТЕСЛЕНКО



Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).